Самостійна робота з теми  Циклоалкани
Складність до 7 балів

Записати рівняння взаємодії:
1 варіант                                                              2 варіант

А) гідрування циклопропану               а) хлорування циклобутану

Б) циклобутан + хлороводень              б) циклопентан + водень

В) 1, 3 – дихлоробутан + цинк              в) бром оводень + циклопропан

Г) бромування циклобутану                  г) 2- метил-1, 4-дихлоробутан + цинк

Складність до 12 балів

Здійснити перетворення:
1 Варіант

Карбон        карбон(ІІ) оксид        бутан         бутін         1,3-дихлоробутан 
               Хлорциклопропан                 метилциклопропан         

2  Варіант

пентан          пропан        пропін        1,3-дихлоропропан
               Хлоропропан                 циклопропан             пропан
Кожне правильне рівняння 2 бали 
